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ITALIANO

Avvertenze generali
o [ Ti] Consultare le istruzioni per I'uso.
e |leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed
eseguire gli interventi come specificato dal costruttore.
e |'installazione, la programmazione, la messa in servizio e la manutenzione
devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto e nel pieno
rispetto delle normative vigenti. e Indossare indumenti e calzature
antistatiche nel caso di intervento sulla scheda elettronica. @ Il prodotto
deve essere destinato solo all'uso per il quale & stato espressamente
studiato e ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. @ |l produttore non
pud essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi
impropri, erronei ed irragionevoli. e Verificare anche le avvertenze presenti
nei manuali di installazione e di utilizzo dell’automazione a cui il prodotto
e associato. ® Al fine di evitare accidentali contatti con parti in tensione,
riposizionare I'involucro esterno dell’automazione dopo la connessione del
prodotto. e Durante I'utilizzo del prodotto non permettere alle persone,
compresi i bambini, di avvicinarsi all’automazione ed all'area di manovra. @
Non utilizzare il prodotto in presenza di avverse condizioni metereologiche.
e || fabbricante, CAME S.p.A., dichiara che il prodotto descritto in questo
manuale, & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. - Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo internet:
WWWw.came.com.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone,
plastica, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto
(metallo, schede elettroniche, batterie, etc.) vanno separati e differenziati. Per
le modalita di smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi
momento senza obbligo di preawiso.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.
Le illustrazioni nel presente manuale sono puramente indicative.
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Descrizione

Dispositivo Gateway Wi-Fi o Selettore Bluetooth per il controllo delle Automazioni Came
compatibili con il protocollo CRP.

I dispositivo e dotato di connettivita Wi-Fi per la connessione a qualsiasi Router domestico e
permette la gestione dell'automazione via Smartphone Android o 10S tramite I'App CAME
Automation.

In caso di non disponibilita della connessione Wi-Fi, & possibile impostare la modalita bluetooth
e utilizzarlo come selettore (5 utenti). L’App CAME AutomationBT & disponibile in Android e I0S.
Per il passaggio da una modalita a un’altra utilizzare il tasto per il cambio di modalita. Il tipo di
modalita & segnalato dai LED.

Descrizione delle parti

© CAME GATEWAY Wi-Fi

@ LED POWER (r0ss0)

© LED Bluetooth (blu)

O LED Wi-Fi (verde)

© Connettore automazione

O Cavo adattatore RSE

@ Connettore per CAME GATEWAY Wi-Fi
© Connettore per scheda RSE

© Laccetto

@ Foro per laccetto

@ Etichetta codice

@ Tasto per il cambio di modalita

Dimensioni B

Installazione
Tipologia di connessioni

@ Su scheda elettronica con connettore dedicato;
© Su scheda elettronica con connettore RSE.

Connessione

A\ Per un corretto funzionamento, prima di inserire il dispositivo sul connettore della scheda
elettronica, & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le
batterie.

Dopo aver collegato il dispositivo, ridare la tensione.

A Verificare che il LED rosso del dispositivo lampeggia, questo indica che il dispositivo funziona
correttamente ed & pronto per essere configurato.
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Impostazione modalita di funzionamento
Al primo awvio, il dispositivo partira come GATEWAY Wi-Fi in modalita ACCESS POINT per essere
configurato alla rete Wi-Fi domestica.

Per cambiare la modalita di funzionamento da GATEWAY Wi-Fi a SELETTORE BLUETOOTH,
tenere premuto il tasto per il cambio di modalita per 3 s.

Per ritornare alla modalita GATEWAY Wi-Fi, tenere premuto il tasto per 3 s.

Per effettuare un RESET sui parametri Wi-Fi, tenere premuto il tasto per il cambio di modalita per
10 s. Tutti i LED accesi.

Legenda tasto per il cambio di modalita

Tasto premuto per 3 s Cambio modalita Wi-Fi (LED verde) /
BLUETOQTH (LED blu).
Tasto premuto per 10 s Reset parametri Wi-Fi (LED rosso, verde e blu
accesi).
Tasto premuto per 20 s Ripristino delle impostazioni di fabbrica.
Tasto premuto 3 volte entro 5 s Avvia / sospendi WPS.
Configurazione

Modalita GATEWAY Wi-Fi

Verificare che il dispositivo CAME GW sia in modalita Wi-Fi (LED verde acceso).

Requisiti per poter gestire un’automazione con il dispositivo CAME GW:

-creare un account CAME CONNECT,

-associare il dispositivo CAME GW all’account CAME CONNECT,

-configurare il dispositivo CAME GW alla rete domestica, per poterlo connettere a internet (se
il router domestico ha il WPS & possibile usare questa tecnologia per associare il dispositivo al
router, seguire le indicazioni a schermo dell’App SetUp).

-aggiungere I'automazione da gestire.

= Utilizzare uno smartphone o un tablet e scaricare I'’App CAME SetUp (consultare il manuale
scaricabile dal http://docs.came.com, digitando SETUP nel campo di ricerca).

La lista delle automazioni compatibili & disponibile al seguente link: http://www.cameconnect.
net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html.

Modalita SELETTORE BLUETOOTH

Verificare che il dispositivo CAME GW sia in modalita BLUETOOTH (LED blu acceso).

Utilizzare uno smartphone, o un tablet, e scaricare I’App CAME AUTOMATION BT (consultare il
manuale scaricabile dal http://docs.came.com, digitando AutomationBT nel campo di ricerca)
per Android 0 I0S.
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Stato LED

LED POWER (rosso)

Acceso

Fase di avio (5 secondi).

Lampeggio lento
(1 lampeggio al secondo)

Dispositivo pronto per essere configurato in modalita
Gateway.

Lampeggio veloce
(3 lampeggi al secondo)

Smartphone/Tablet connesso.

Spento Dispositivo non alimentato (tutti i LED sono spenti).
Dispositivo funziona in modalita Bluetooth (LED blu
acceso) 0 Wi-Fi (LED verde acceso).

LED Bluetooth (blu)

Spento Modalita Bluetooth disattivata.

Lampeggio lento
(1 lampeggio al secondo)

Rilevamento dell’automazione in corso.

Lampeggio veloce
(3 lampeggi al secondo)

Automazione non rilevata.

Acceso

Dispositivo ~ configurato  in - modalita  Bluetooth

automazione riconosciuta.

ed

LED Wi-Fi (verde)

Spento

Modalita Wi-Fi disattivata.

Lampeggio lento
(1 lampeggio al secondo)

Dispositivo si sta connettendo al router di casa.

Lampeggio veloce
(3 lampeggi al secondo)

Dispositivo connesso al router.

Acceso

Dispositivo connesso a GAME CONNECT.

Lampeggio

secondo)

(2 lampeggi ravvicinati ogni

WPS attivato.

= LED rosso, blu e verde lampeggio in sequenza, indica che € in corso un aggiornamento del

firmwere al dispositivo.
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Dati tecnici
Tipo 806SA-0140
Alimentazione (V DC) 5
Grado di protezione (IP) 30
Temperatura di esercizio (°C) -20 = 470
Consumo (W) 2,5
Assorbimento (mA) 500
Bande di frequenza Wi-Fi (MHz) 2.400/2.483
Potenza massima di trasmissione Wi-Fi (dBm) 20
Frequenza Bluetooth (GHz) 2,4
Potenza Bluetooth (dBm) 9

Classe dell’apparecchio
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General precautions
* [Ti] Read the instructions for use.
e Read the instructions carefully before beginning the installation and carry
out the procedures as specified by the manufacturer.
e |nstallation, programming, commissioning and maintenance must only
be carried out by qualified, expert staff and in full compliance with the
applicable law. e \Wear anti-static clothing and footwear if performing
work on the circuit board. e Only use this product for its intended purpose.
Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for
any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® Also
check the warnings in the installation and use manuals for the operator the
product is associated with. e In order to avoid accidental contact with live
parts, reposition the external operator casing after connecting the product.
e \When using the product, do not allow people, including children, to go
near the operator or the manoeuvring area. ® Do not use the product in
adverse weather conditions. ® The manufacturer CAME S.p.A. declares that
the product described in this manual complies with Directive 2014/53/EU.
- The full EU declaration of conformity is available at the following address:
WWWw.came.com.

DECOMMISSIONING AND DISPOSAL - The packaging materials (cardboard,
plastic, etc.) should be disposed of as solid urban waste. The product
components (metals, control boards, batteries, etc.) must be separated from
other waste for recycling. Check your local laws for information on how to
dispose of these materials.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

The contents of this manual may be changed at any time and without notice.
The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

The illustrations in this manual are merely indicative.
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Description

Wireless gateway device or Bluetooth selector for controlling Came operators compatible with
the CRP protocol.

The device offers Wi-Fi connectivity with any household router. You can control an operator from
an Android or i0S smartphone via the CAME Automation app.

Where you do not have access to a Wi-Fi connection, you can set the device to Bluetooth mode
and use it as a selector (5 users). The CAME Automation BT app is available for Android and iOS.
To switch between modes, use the change mode button. The LEDs indicate the mode type.

Description of parts

@ CAME WIRELESS GATEWAY
© POWER LED (red)

© Bluetooth LED (blue)

O Wi-Fi LED (green)

© Operator connector

O RSE adapter cable

@ CAME WIRELESS GATEWAY connector
© RSE card connector

© String

@ String hole

@ Code label

@ Change mode button

Size @

Installation
Type of connections

@ To a control board with a specific connector;
® To a control board with an RSE connector.

Connection

A\ For the system to work properly, before inserting the device in the control board connector,
you MUST CUT OFF THE POWER MAINS and remove any emergency batteries.

After you have connected the device, switch the power back on.

A Check that the red LED on the device is flashing. This indicates that the device is working
properly and is ready to be configured.
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Setting the operating modes
The first time you switch the device on, it will launch in WIRELESS GATEWAY ACCESS POINT
mode to be configured with your home Wi-Fi network.

To change operating modes from WIRELESS GATEWAY to BLUETOOTH SELECTOR, press and
hold the change mode button for 3 s.

To return to WIRELESS GATEWAY mode, press and hold the button for 3 s.

To RESET the Wi-Fi parameters, press and hold the change mode button for 10 s. All of the
LEDs are on.

Key for change mode button

Button pressed for 3 s Mode change: Wi-Fi (green LED) / BLUETOOTH
(blue LED).
Button pressed for 10 s Reset Wi-Fi parameters (red, green and blue
LEDs on).
Button pressed for 20 s Restore factory settings.
Button pressed 3 times in5°s Start / stop WPS.
Configuration
Wireless GATEWAY mode

Check that the CAME GW device is in Wi-Fi mode (green LED on).

Requirements for managing an operator using a CAME GW device:

- create a CAME CONNECT account

- associate the CAME GW device with the CAME CONNECT account

- configure the CAME GW device to the home network so that it can be connected to the internet
(if your router has a WPS, this feature can be used to associate the device with the router. Please
follow the instructions shown in the SetUp app).

- add an operator.

< Download the CAME SetUp app onto your smartphone or tablet (search SETUP in the manual
which you can download here http://docs.came.com).

The list of compatible operators is available at the following link: http://www.cameconnect.net/
came/docs/cameconnect_compliant_devices.html.

BLUETOOTH SELECTOR mode

Check that the CAME GW device is in BLUETOOTH mode (blue LED on).

Download the CAME AUTOMATION BT app for Android or iOS onto your smartphone or tablet
(search AutomationBT in the manual which you can download here http://docs.came.com).
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LED status
POWER LED (red)
On Start-up phase (5 seconds).
Slow flash Device ready to be configured in Gateway mode.
(1 flash per second)
Quick flash Smartphone/tablet connected.

(3 flashes per second)

Off

Device not powered up (all LEDs are off).
Device operating in Bluetooth mode (blue LED on) or
Wi-Fi mode (green LED on).

(3 flashes per second)

Bluetooth LED (blue)

Off Bluetooth mode deactivated.
Slow flash Operator detection in progress.
(1 flash per second)

Quick flash Operator not detected.

On

Device configured in Bluetooth mode and operator
recognised.

Wi-Fi LED (green)

Off

Wi-Fi mode deactivated.

(3 flashes per second)

Slow flash The device is connecting to your router.
(1 flash per second)
Quick flash Device connected to the router.

On

Device connected to CAME CONNECT.

Flashing
(2 flashes every second)

WPS activated.

= If the red, blue and green LEDs flash in sequence, this indicates that the device firmware is

being updated.
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Technical data

Type 806SA-0140
Power supply (V DC) 5
Protection rating (IP) 30
Operating temperature (°C) -20t0 +70
Consumption (W) 2.5
Current consumption (mA) 500
Wi-Fi frequency bands (MHz) 2.400/2.483
Wi-Fi maximum output power (dBm) 20
Bluetooth frequency (GHz) 2.4
Bluetooth power (dBm) 9

Apparatus class
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Instructions générales
o [Ti] Consulter le mode d’emploi.
o Lire attentivement les instructions avant de commencer l'installation et
d'effectuer les interventions comme indiqué par le fabricant.
e |’installation, la programmation, la mise en service et I'entretien doivent
étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes
en vigueur. ® Porter des vétements et des chaussures antistatiques avant
d'intervenir sur la carte électronique. ® Ce produit ne devra étre destiné
qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre
utilisation est a considérer comme dangereuse. ® Le fabricant décline
toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des
utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables. e Vérifier également
les instructions fournies dans les manuels d'installation et d'utilisation de
|'automatisme auquel le produit est associé. e Afin d'éviter tout contact
accidentel avec des parties sous tension, repositionner le boftier externe
de l'automatisme apres avoir connecté le produit. ® Lors de I'utilisation du
produit, ne pas laisser les personnes, y compris les enfants, s'approcher
de l'automatisme et de la zone de manceuvre. ® Ne pas utiliser le produit
en présence de conditions météorologiques défavorables. e Le fabricant,
CAME S.p.A., déclare que le produit décrit dans ce manuel est conforme a la
Directive 2014/53/UE. - Le texte intégral de la déclaration de conformité UE
est disponible sur Internet a I'adresse suivante : www.came.com.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I'emballage
(carton, plastique, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides. Les
composants du produit (métal, cartes électroniques, batteries, etc.) doivent
étre triés et différenciés. Pour les modalités d'élimination, vérifier les normes
en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout
moment et sans aucun préavis.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf indication contraire.

Les illustrations de ce manuel ne sont fournies qu'a titre purement indicatif.
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Description

Dispositif Gateway Wi-Fi ou Sélecteur Bluetooth pour le contrle des automatismes Came
compatibles avec le protocole CRP.

Le dispositif est équipé d'une connectivité Wi-Fi pour la connexion au routeur domestique, quel
qu'il soit, et permet la gestion de I'automatisme via un smartphone Android ou 10S par le biais
de I'application CAME Automation.

A défaut de connexion Wi-Fi, il est possible de configurer la modalité bluetooth et de I'utiliser
comme sélecteur (5 utilisateurs). L'application CAME AutomationBT est disponible sous Android
et10S.

Pour le passage d'une modalité & I'autre, utiliser la touche spécifique. Le type de modalité est
signalé par les leds.

Description des parties

© CAME GATEWAY Wi-Fi

@ LED POWER (rouge)

© LED Bluetooth (bleus)

O LED Wi-Fi (verte)

© Connecteur automatisme

@ Céble adaptateur RSE

@ Connecteur pour CAME GATEWAY Wi-Fi
© Connecteur pour carte RSE

© Cordon

@ Orifice pour cordon

@ Etiquette code

@ Touche pour le changement de modalité

Dimensions B

Installation
Typologie de connexions

@ Sur carte électronique avec connecteur dédié ;
O Sur carte électronique avec connecteur RSE.

Connexion

A Pour un fonctionnement correct, IL EST OBLIGATOIRE, avant d'insérer le dispositif sur le
connecteur de la carte électronique, DE METTRE HORS TENSION et de déconnecter les
éventuelles batteries.

Aprés aver connecté le dispositif, remettre sous tension.

A S'assurer que la LED rouge du dispositif clignote, ce qui indique qu'il fonctionne correctement
et qu'il est prét pour étre configuré.



www.vatra-kiev.com.ua
Configuration de la modalité de fonctionnement
A sa premiére mise en fonction, le dispositif démarrera comme GATEWAY Wi-Fi en mode

ACCESS POINT pour étre configuré sur le réseau Wi-Fi domestique.

Pour passer du mode de fonctionnement GATEWAY Wi-Fi au mode SELECTEUR BLUETOOTH,
maintenir enfoncée la touche de changement de modalité pendant 3 secondes.

Pour revenir & la modalité GATEWAY Wi-Fi, maintenir enfoncée la touche pendant 3 secondes.

Pour REINITIALISER les paramétres Wi-Fi, maintenir enfoncée la touche de changement de
modalité pendant 10 secondes. Toutes les LEDs sont allumées.

Légende touche pour le changement de modalité

Touche enfoncée pendant 3 secondes | Changement de modalité Wi-Fi (LED verte) /
BLUETOOTH (LED bleug).

Touche enfoncée pendant 10 secondes | Réinitialisation des parametres Wi-Fi (LEDs
rouge, verte et bleue allumées).

Touche enfoncée pendant 20 secondes | Réinitialisation des configurations par défaut.

Touche enfoncée 3 fois dans les 5 | Activation / désactivation du WPS.
secondes qui suivent

Configuration

Modalité GATEWAY Wi-Fi

Contréler que le dispositif CAME GW est bien en modalité Wi-Fi (LED verte allumée).

Conditions requises pour pouvoir gérer un automatisme avec le dispositif CAME GW :

-créer un compte CAME CONNECT,

-associer le dispositif CAME GW au compte CAME CONNECT,

-configurer le dispositif CAME GW au réseau domestique, pour pouvoir le connecter a Internet (si
le routeur domestique est doté du WPS, il est possible d'utiliser cette technologie pour associer le
dispositif au routeur, suivre les indications fournies a la page de I'application SetUp).

-ajouter I'automatisme a gérer.

= Utiliser un smartphone ou une tablette et télécharger I'application CAME SetUp (consulter
le manuel téléchargeable sur http://docs.came.com, en saisissant SETUP dans le champ de
recherche).

La liste des automatismes compatibles est disponible au lien : http://www.cameconnect.net/
came/docs/cameconnect_compliant_devices.html.

Modalité SELECTEUR BLUETOOTH

Contréler que le dispositif CAME GW est bien en modalité¢ BLUETOOTH (LED bleue allumée).
Utiliser un smartphone ou une tablette et télécharger I'application CAME AUTOMATION BT
(consulter le manuel téléchargeable sur http://docs.came.com, en saisissant AutomationBT dans
le champ de recherche) pour Android ou I0S.
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Ftat LED

LED POWER (rouge)

Allumée

Phase de lancement (5 secondes).

Clignotement lent
(1 clignotement par seconde)

Dispositif prét pour étre configuré en modalité Gateway.

Clignotement rapide
(3 clignotements par

Smartphone/Tablette connecté.

seconde)

Eteinte Dispositif hors tension (toutes les LEDs sont éteintes).
Dispositif fonctionnant en modalité Bluetooth (LED
bleue allumée) ou Wi-Fi (LED verte allumée).

LED Bluetooth (bleue)

Eteinte Modalité Bluetooth désactivée.

Clignotement lent
(1 clignotement par seconde)

Détection de I'automatisme en cours.

Clignotement rapide
(3 clignotements par
seconde)

Automatisme non détecte.

Allumée

Dispositif configuré en modalité Bluetooth et automatisme
reconnu.

LED Wi-Fi (verte)

Eteinte

Modalité Wi-Fi désactivée.

Clignotement lent
(1 clignotement par seconde)

Connexion en cours du dispositif au routeur domestique.

Clignotement rapide
(3 clignotements par
seconde)

Dispositif connecté al routeur.

Allumée

Dispositif connecté a CAME CONNECT.

Clignotement
(2 clignotements rapprochés
toutes les secondes)

WPS activé.

= Les LEDs rouge, bleue et verte clignotent en séquence, indiquant qu‘une mise a jour du
firmware est en cours sur le dispositif.
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Données techniques

Type 806SA-0140
Alimentation (VDC) 5
Degré de protection (IP) 30
Température de fonctionnement (°C) -20 = 470
Consommation (W) 2,5
Absorption (mA) 500
Bandes de fréquence Wi-Fi (MHz) 2.400/2.483
Puissance maximum de transmission Wi-Fi (dBm) 20
Fréquence Bluetooth (GHz) 2,4
Puissance Bluetooth (dBm) 9

Classe de I'appareil
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06Lwwme npepynpexneHns
o [ ]3] Mpo4TMTE MHCTPYKLIMA N0 SKCTTyaTaLWy,
e BHMMaTENbHO MpOYMTANTE MHCTPYKUMM, Mpexne Yem MpUcTynuTh
K YCTAHOBKE 1 BbIMOJHEHWIO PAbOT, COMNACHO YyKa3aHusm QUpMbI-
1N3roTOBUTENS.
e MoHTaX, NpOrpamMmmnpoBaHmne, BBOA B 3KCMyaTaunio U TEXHUYECKOE
00CNY>XNBAHWE JOMKHbI BHINONHATHCS KBANU(MULMPOBAHHBIM M OMbITHBIM
nepcoHanoM B MOMHOM COOTBETCTBUM C TPEGOBAHWAMU LENCTBYHOLLMX
HOPM 6€30MacHOCTU. ® MICNoNb3ynTe aHTUCTATUYECKYIO 0AEX Y N 00YBb
npv paboTe C 3NEKTPOHNKON. ® 3TO M3LeNNe JOMKHO UCMONb30BaTHCA
VCKMIOYNTENbHO MO HasHa4yeHuio. icnonb3oBaHue He Mo HasHauYeHuto
CYMTAETCS OnacHbIM. ® MpON3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a
ylep6 B pesynbraTe HenpaBUbHOMO, OLIMGOYHOrO WA HEBPEXHOro
1CN0Nb30BaHNS N3LENNA. ® TakXKe 03HAKOMBTECH C NPeaynpexaeHNsIMu
B MHCTPYKLMSIX MO YCTAHOBKE 1 3KCMyaTali aBTOMaThKY, A KOTOPOR
npedHa3HavyeHo u3nenue. ®© Bo u36exaHue CAy4yalmHoro KOHTakTa C
HaXoOAAWMMICSH NOJ, HANPSXKEHUEM KOMMOHEHTAMW BEPHWUTE BHELLIHWIA
KOXYX CUCTEMbI aBTOMATMKI B PEXHEE MONOXEHME NOCNE NOAKIOYEHNS
13aenus. ® Bo Bpems 1Ccnonb30BaHNs U3AENNS He paspeLuanTte NoAsM,
B TOM YuMCIie JETAM, NPUBANKATHCS K aBTOMATUKE 11 3aXOANTb B €€ 30HY
JeiicTBUS. ® He 1ncnonb3yite naaenne npu He6naronpusTHbIX MOrOAHbIX
ycnoBusx.e  Komnanus-nponssoantens CAME S.p.A. 3asBnser, 4To
ONMCaHHOE B 3TOM PYKOBO/CTBE M3[eNNE COOTBETCTBYET TPE6OBaHNSM
anpekTubl 2014/53/EU. - MonHbin TeKCT Aeknapati EC 0 cooTBETCTBMM
[0CTYNEH Mo afjpecy: www.came.com.

YTWIN3ALMUA — YnaxkoBouHble Matepuarbl (KapToH, naacTmacca u
T. [I.) MOryT ObiTb YTWUIM3MPOBAHbI Kak ObITOBbIE OTX0Abl. Martepuansl v
KOMMOHEHTBI U3IeNNs (MeTas, aNeKTPOHHbIE MNaThl, ANEMEHTbI MATAHNS 1
T. [1.) HEOOXOAMMO pasaenuTb neped yTunusaumen. YTuamsauuo uanenns
Heo6X0ZMO POBOAMTL BCOOTBETCTBUM C AEUCTBYHOLLIM 3aKOHOAATENbCTBOM
MECTHOCTI, B KOTOPO MPON3BOANIACH Er0 3KCMyaTaums.

HE ZIOMYCKATb MOMALAHWA B OKPYXKAOLLIYIO CPELLY!

Cofiep>kaHue 3Toro pyKOBOACTBA MOXET ObITb M3MEHEHO B Nto60e Bpemst 6e3
MpeBapUTENbHOTO YBEAOMITEHNS.

Paamepsbl, eciv He ykasaHo 1HOe, MPUBELEHD! B MUNTIMMETPAX.

M306paxeHnst B [aHHOM  PYKOBOACTBE  HOCAT  WCKMKOUUTENbHO
WNMIOCTPATYBHbIN XapakTep.
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Onucanue

Yerpoicteo LLnio3 Wi-Fi unn Cuntbigatens Bluetooth ans ynpasnexns asromarukor Came,
COBMECTUMOI C NpoToKonom CRP.

YCTPOWCTBO NO3BONAET MCnonb3osatb cetb Wi-Fi ana noakmoyeHns K no6oMy JomallHemy
MapLLUPYTW3aTOpy 11 YNPaBNsTb aBTOMATMKOI ¢ nomoLbto cmapTdoHa ¢ OC Android nan 10S
yepe3 npunoxenine CAME Automation.

B cnyyae otcytcteus cet Wi-Fi MOXHO HacTpouTb pexum bluetooth n ucnonb3osath
YCTPOCTBO B Ka4ecTBe cuuThiBatens (5 nonb3osateneid). Mpunoxerre CAME AutomationBT
noctynHo Ans Android n 10S.

[lng nepexofia 0T OAHOTO PEXIMMA K APYroMy MCTIONb3YNTE KHOMKY NepexiodeHmns pexuma. Ha
TIN PEXVMA YKa3bIBAET CBETOAMOAHBIA MHANKATOP.

(OCHOBHbIE KOMTMOHEHTBI

© LLIMN03 Wi-Fi CAME

© VHAVKATOPTUTAHUS (KpacHbiil)
© VHAVKATOP BLUETOOTH (cuHuii)
O VHAVKATOP Wi-Fi (3enebii)

© Pasbem asToMaTKN

O Katenb agantepa RSE

@ Pasvem ong LLNKO3A Wi-Fi CAME
© Pasvem ans nnatel RSE

O Lnyp

@ Otsepctiie Ans WHypa

® 3tvkeTka ¢ KofoMm

@ KHonka nepekioyeHs pexuma

la6aputHbie pasmepsl B

MonTax
Tunbl NOAKNHOYEHNS

@ Ha nnaty ynpasnenns co criewyanbHbIM pasbemom;
© Ha nnaty ynpasnenus ¢ pasbemom RSE.

MopknioyeHune

A [Ins 06ecrieyeHns npasunbHON PaboTbl Nepen MOAKTIOYEHMEM YCTPOWCTBA K pasbemy
anekTpoHHoit nnatbl OTKIIOYTE INEKTPOMUTAHUE n oTcoeaMHITE akkyMyNATOpbI (MpK UX
Hanmumm).

locne NOAKNI0YEHNS YCTPOACTBA CHOBA NOAANTe HANPSKEHWE NUTAHIAS.

/N YOeaUTeCh B MUraHM KPacHOro MHANKATopa yCTpoiicTBa. ITO YKa3biBAeT Ha NPaBUIbHYI0
paboTy YCTPOMCTBA 1 HA €r0 FOTOBHOCTb K KOH(UIYPUPOBAHMIO.

- 02/2021 - © CAME S.p.A.

Pag. 20 -



- 02/2021 - © CAME S.p.A.

Pag. 21 -

www.vatra-kiev.com.ua
HacTpoiika pexuma pa6oTbl
lpu nepBoM Mycke YCTPOICTBO HauHET paboTy B kavectse LLMO3A Wi-Fi B pexume TOYKA
[I0CTYIA, nocne 4ero 0Ho JOMKHO ObITb CKOHMIYPIPOBAHO B AoMalLHei ceTin Wi-Fi.

[ng nepektodeHmsa pexuma pabotsl co LLMO3A Wi-Fi Ha CHUTBIBATESTb BLUETOOTH
YIEPKVIBANTE HAXKATOI KHOMKY NMEPEKIOYEHNS PEXIMA B TEYEHIE 3 CEKYHA,

[ins Bo3Bpara B pexim LLMO3 Wi-Fi yaepxuBaiiTe Haxatoil KHOMKY B Te4eHne 3 CexyHa,

[na CBPOCA napametpoB Wi-Fi yaepuBaiiTe HaxaToli KHOMKY NEpeKnioyeHus pexuMa B
TeyeHue 10 cekyHa. Bce CBETOANOAHbIE MHAVKATOPbI BKMIOYEHbI.

OYHKLUM KHOMKM NEPEKITIOYEHNS peXmMMa

Haxarue Ha KHOMKy B TeueHue 3 cekyHa | Mepekntoyenne pexima Wi-Fi (3eneHbiit
nHavkatop) / BLUETOOTH (cuHuit nHapkatop).

Haxxatne Ha kHonKy B TeyeHe 10 cekyHn, | Copoc napametpos Wi-Fi (BK/HOYEHbI
KpaCHbIN, 3eM1eHbIN 11 CUHWIA NHAMKATOPbI).

Haxxatve Ha KHOMKY B TeyeHwe 20 CekyHp, | BoCCTaHOBNEHME 3aBOACKIX HACTPOEK.

Haxartue Ha kHOMKy 3 pasa B TeueHne | yck/ocTaHoBka WPS.
5 CeKyHp,

HacTpoitka

Pexum LUNKO3 Wi-Fi

Yoeautech, uto yctpoilctBo CAME GW Haxomutes B pexuve Wi-Fi (BKIOYeH 3eneHblit
VHAVKATOP).

YcnoBus Ans ynpasnexust aBTOMaTvKol ¢ NoMoLLbio ycTporicTea CAME GW:

-c03arb y4eTHyto 3anncb CAME CONNECT,

-BbINOAHUTL conpshkeHie yeTpoiicTBa CAME GW ¢ yueTHoi 3anucbio CAME CONNECT,
-CKOH(UrypmpoBath ycTporicteo CAME GW B JomaluHeit CeT Anst ero MOAKMOYeHUs K
CeTU VIHTEpHET (eCM [OMALLHMA MapLUpyTu3aTop ocHawlgH WPS, 3Ty TexHonmoruio MOXHO
11CMIONb30BATb 1S COMPSDKEHMS YCTPOCTBA C MapLUpyTA3aTOPOM; CNEAYTE MHCTPYKUMAM Ha
3KpaHe npunoxenns SetUp).

-[106aBITb aBTOMATHKY.

= C NOMOLL{bI0 CMapT(oHa ANK NnaHLLeTa ckadaite npunoxerne CAME SetUp (cM. pykoBoacTBo,
KOTOPOE MOXHO CkayaTb Ha caiite http://docs.came.com, Beeaute SETUP B none noucka).
[lepeyeHb COBMECTUMbIX CMCTEM aBTOMATWKI CM. MO CAyioweid ccbinke: hitp://www.
cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html.

Pexum CHUTBIBATEJIb BLUETOOTH

Y6enuTech, yto ycTpoiicTBo CAME GW HaxopwTes B pexxive BLUETOOTH (BkioueH 3eneHbiii
VHAVMKATOP).

C nomoLLbto cMapTdoHa unm nnaHiueTa ckadante npunoxesrne CAME AUTOMATION BT (cm.
PYKOBOACTBO, KOTOPOE MOXHO CKayaTh Ha caiiTe http://docs.came.com, BeeawTe AutomationBT
B none noucka) ang Android nnm 10S.
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CocTosiHMe CBETOAMO[HOO MHAMKATOPa

NHAVKATOPTIUTAHMS (KpacHbiii)

BknoyeH

®asza nycka (5 cekyHa).

MenneHHoe MuraHme
(1 MuraHue B cexkyHay)

YCTPONCTBO FOTOBO K KOH(MrYPUPOBAHMIO B PEXIME
LUnio3.

BbicTpoe Muraxue
(3 Muranus B cekyHay)

CmapTdoH/MnaHWweT NoAKNKYEH.

BbIKto4eH

YCTPONCTBY HE NOAAETCS NUTAHME (BCE UHAMKATOPbI
BbIK/OYEHDI).

YcTpoiicTBo paboTaeT B pexuiMe Bluetooth (BkntoueH
CUHMIA nHaukartop) nnu Wi-Fi (BKoueH 3eneHbir
VHOVKATOP).

Wupukatop Bluetooth (cuHui

=

BbiKkmtoyeH

Pexium Bluetooth oTkoyeH.

MennexHoe Muranme
(1 mMuraHue B cexkyHay)

BbinonHaeTcs nouck aBTomariiku.

BbicTpoe MuraHve
(3 mMuraHus B cexkyHay)

ABTOMATVKa He HalfeHa.

BknoyeH

YCTPOWCTBO CKOHGMIypupoBaHo B pexume Bluetooth, n
ABTOMATVKA PACTO3HaHa.

Whpukatop Wi-Fi (3eneHbiii)

BbIKnto4eH

Pexum Wi-Fi oTkntoueH.

MepaneHHoe MuraHue
(1 muranme B cekyHay)

BbinonHgeTCs NOAKNKOYEHNE YCTPONCTBA K JOMALIHEMY
MapLLpyTU3aTopy.

BeicTpoe Muraxne
(3 mMuraHus B cexkyHay)

YCTPOVCTBO NOAKIIOYEHO K MApLLPYTU3ATOpY.

BkntoyeH

YepoiicTeo noaktoyeHo k CAME CONNECT.

Mwuranue
(2 nocnenoBatesbHbIX
MUFaHNS KXKAYI0 CEKYHAY)

WPS BKJt04EH.

= [locneaoBaTenbHoe MUraHne

KPacHOro, CMHero 1 3eNeHoro MHAMKATOPOB YKA3bIBAET Ha

BbIMONHEHE 06HOBNEHst BCTPOEHHOro M0 ycTpoicTBa.
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TexHnyeckune XapaKTepucTukn

Tun 806SA-0140
Hanpshxerue anekrponutanms (B MocT. Toka) 5
Knacc sawutsl (IP) 30
[nanasoH pa6ounx Temnepartyp (C°) -20 + +70
MoTpebnsgemas MowHoCTb (BT) 2,5
MoTpebnsemblit TOK (MA) 500
YacTtoTHbin ananasoH Wi-Fi (Mru) 2.400/2.483
MakcumansHas mowHocTs nepeaayn Wi-Fi

20
(8bwm)
YacTora Bluetooth () 2,4
MouHocTb Bluetooth (nbm) 9

Knacc ycTpoiicTea
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CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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